
 

 

OBEC DOUPOVSKÉ HRADIŠTĚ 
se sídlem obecního úřadu Doupovské Hradiště v Lučinách čp. 1, 362 72 Doupovské Hradiště 

IČ: 04498691, DIČ: CZ04498691, ID sjtfeu4, tel. +420353228570, +420702003268 

 

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA NA POMOC UKRAJINĚ 

 

Vážení občané, 

 

jistě sledujete v médiích vývoj „Války na Ukrajině“. Obrovská vlna solidarity je důkazem 

toho, že nejsme lhostejní k této situaci. 

Zastupitelé obce Doupovské Hradiště odsouhlasili  

finanční pomoc Ukrajině ve výši 400 000,-Kč. 

Tato finanční částka jistě pomůže tam, kde je to v současné době zapotřebí. 

Obracím se na vás s prosbou o pomoc uprchlíkům nacházejícím se na území Karlovarského 

kraje, kteří potřebují materiální pomoc pro přežití v ubytovacích zařízeních. 

Pro potřeby ukrajinských uprchlíků v Karlovarském kraji URGENTNĚ poptáváme velké 

množství materiální pomoci: 

 spací pytle 

 deky, přikrývky, polštáře (nepéřové)  

 povlečení 

 spací podložky (karimatky)  

 jídelní židličky 

 sunar pro různé věkové kategorie (v měsících), přesnídávky 

 čaj v sáčcích, cukr, rýže ve varných sáčcích, těstoviny, sůl, koření 

 konzervy, paštiky, marmelády/džemy v malých baleních 

 trvanlivé mléko 

 prací prášek, jar, úklidové prostředky, houbičky na mytí nádobí 

 hygienické potřeby pro ženy 

 inkontinenční pleny pro seniory 

Darované věci nemusí být nové, ale měly by být funkční a ve stavu k okamžitému použití. 

Při poskytnutí spacích pytlů a dek prosíme o jejich zabalení nejlépe každého zvlášť do obalu 

či pytle. Potraviny by měly být hygienicky zabalené a před skončením doby trvanlivosti. 

Příjem materiální pomoci je organizován na obecním úřadě Doupovské Hradiště v Lučinách 

čp. 1 denně od 8.00 h do 17:00 h. (po tel. domluvě i mimo stanovený čas). Humanitární sbírka 

bude předána obcí do Centrálního skladu humanitární pomoci Karlovarského kraje, který se 

nachází ve Staré Roli na adrese Závodu míru 166/66, Karlovy Vary. 

V případě, že nemůžete materiální pomoc přivézt osobně, zavolejte na tel.č. 702003268 a my 

materiální pomoc vyzvedneme. 

Děkujeme Vám předem za Vaši solidaritu a pomoc, díky které mohou uprchlíci z Ukrajiny 

lépe snášet jejich složitou životní situaci. 

        Jarmila Bošková 

            starostka 

Doupovské Hradiště 14. března 2022   



 

 

 

 

 


